

ΓΙΑ ΤΟ 2^ο ΔΙΑΣΧΟΛΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΚΑΚΙΟΥ

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε την Τετάρτη 13/12/2023 το 2^ο κατά σειρά “Διασχολικό Φιλικό Τουρνουά Σκακιού” ανάμεσα σε σχολεία της Δευτεροβάθμιας που στην πόλη μας καλλιεργούν συστηματικά το σκάκι. (Για το 1^ο Διασχολικό Τουρνουά Σκακιού βλ. Το ιστολόγιο «Νέος Παλαμήδης» <https://neospalamedes.blogspot.com/2023/03/1-4-scacchi-scolastici-sull-incontro.html>)

Οι περσινόι διοργανωτές, 4^ο ΓΕ.Λ Χαλκίδας και 1^ο Πρότυπο ΓΕ.Λ Χαλκίδας, εφέτος έκαναν με χαρά αποδεκτή την συμμετοχή του 5^{ου} Πρότυπου Γυμνασίου Χαλκίδας, το οποίο από τότε που λειτουργεί ως Πρότυπο Γυμνάσιο (μοναδικό στην Εύβοια) έχει δώσει μεγάλη βαρύτητα στην καλλιέργεια του αθλήματος του σκακιού, συστήνοντας μάλιστα και σχετικό “Όμιλο”. Στο τουρνουά που όπως είχε από πέρυσι συμφωνηθεί διεξήχθη στον χώρο του Σχολικού Συγκροτήματος 5^{ου} Πρότυπου Γυμνασίου - 4^{ου} Γενικού Λυκείου, έλαβαν μέρος οκτώ (8) ομάδες από τα τρία σχολεία. Ενδεικτικό για το ενδιαφέρον και τον συναγωνισμό είναι πως και τα δύο Πρότυπα παρουσιάστηκαν με τρεις (!) 5μελείς ομάδες, μία ισχυρότερη και δύο με επίσης αξιόμαχες συνθέσεις, ενώ το 4^ο ΓΕ.Λ Χαλκίδας συμμετείχε, όπως και την προηγούμενη χρονιά, με δύο.

Για τους αγώνες προτιμήθηκε -όπως και πέρυσι- το Ελβετικό σύστημα 6 γύρων. Ο συναγωνισμός ήταν ακόμη πιο υψηλός (με δεδομένο ότι συμμετείχε ό,τι πιο ισχυρό είχε να επιδείξει το Σχολικό σκάκι στην Χαλκίδα, αλλά και σ' ολόκληρη την Εύβοια) και από τις μαχητικότερες συναντήσεις νικήτρια ομάδα και αήττητη αναδείχθηκε η ισχυρότερη ομάδα του 5^{ου} Πρότυπου Γυμνασίου με την επωνυμία «Chess Warriors”. Η πολύ δυνατή ομάδα «Chalkis Knights» του 1^{ου} Πρότυπου ΓΕ.Λ κατετάγη (με 2 Νίκες, 2 ισοπαλίες και 1 ήττα) τρίτη.

Στη δεύτερη θέση της βαθμολογίας βρέθηκε η περσινή νικήτρια ομάδα, αυτή του 4^{ου} Λυκείου που εφέτος επέλεξε την επωνυμία «ΑΒΑΝΤΕΣ». Ο αρχηγός και τα μέλη της ομάδας δεν έκρυψαν την εφηβική τους απογοήτευση παρ’ όλη την καλή τους εμφάνιση (4 Νίκες και μόνο 1 ήττα) για την απώλεια της πρωτιάς. Αφορμή για περίσκεψη και μεθοδικότερη προετοιμασία εν όψει των επικείμενων σχολικών αγώνων. Η σύσταση των ομάδων του σχολείου μας απεικονίζεται στους παρακάτω πίνακες. Φυσικά, στις ομάδες του 4^{ου} ΓΕ.Λ Χαλκίδας συμμετείχαν και μαθητές/τριες του Ομίλου Σκακιού του σχολείου μας με τίτλο «Παιχνίδι και Φαντασία. Η Λογική στο τετράγωνο».

Οι διοργανωτές από κοινού εξέφρασαν την απόλυτη ικανοποίησή τους για την εκδήλωση, συνεχάρησαν τις νικήτριες ομάδες και έπλεξαν το εγκώμιο όλων των μαθητών-σκακιστών για το υψηλό αγωνιστικό τους ήθος.

ΟΜΑΔΑ 1: «ΑΒΑΝΤΕΣ»	ΟΜΑΔΑ 2: «ΒΕΝΕΤΟΙ»
1. ΖΙΩΜΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Β1/ΒΘΣ1 (ΑΡΧΗΓΟΣ)	1. ΒΕΡΓΗΣ ΗΛΙΑΣ Β3/ΒΘΣ1 (ΑΡΧΗΓΟΣ)
2. ΚΑΛΛΙΓΩΣΗ ΜΑΡΙΑ Β3/ΒΘΣ2	2. ΔΕΡΒΕΝΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Β1/ΒΘΣ1
3. ΖΟΥΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Β1/ΒΘΣ1	3. ΜΠΟΥΡΑΝΤΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ Β4/ΒΘΣ3
4. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ Β1/ΒΘΣ1	4. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΡΙΑ - ΝΕΦΕΛΗ Γ4/ΓΥΓ
	5. ΣΥΝΟΔΙΝΟΥ ΙΟΛΗ Γ5/ΓΟΣ3
	6. ΖΑΧΟΣ ΕΡΜΗΣ Α1/ ΜΠΟΥΡΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ Α2